
ATA DA QUARTA REUNIÃO DA COMISSÃO DE PLANEJAMENTO, USO, OCUPAÇÃO E 
PARCELAMENTO DO SOLO, OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, REALIZADA EM ONZE DE JULHO DE 
DOIS MIL E VINTE E DOIS 

No dia onze de julho de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas e vinte e cinco minutos, 
reuniu-se a Comissão de Planejamento, Uso, Ocupação e Parcelamento do Solo, Obras e 
Serviços Públicos, com a presença dos senhores vereadores membros da Comissão Isaac da 
Casca, Edson Carlos e a senhora vereadora Larissa Rosado, além dos vereadores Genilson Alves 
e Pablo Aires. O Presidente da Comissão vereador Isaac da Casca declarou abertos os 
trabalhos, afirmando que chegou nova remessa de documentos advindos da Prefeitura 
Municipal, após a convocação da reunião da Comissão marcada para hoje. Desse modo, o 
relatório apresentado na reunião de hoje não engloba a análise dos documentos entregues no 
presente dia. O Presidente afirmou ainda que falta a entrega da documentação referente às 
obras realizadas na Estação das Artes e no Teatro Municipal. Disse que foi elaborado relatório 
referente à documentação entregue na última reunião da Comissão, e que tal documentação 
será encaminhada ao Ministério Público, para tomada das devidas providências. Foi dado o 
uso da palavra ao vereador Edson Carlos, que indagou ao Presidente da Comissão quais seriam 
as obras objeto de análise por parte deste órgão. O Presidente respondeu que a análise 
abrange as obras realizadas por todo o Corredor Cultural, localizado na Avenida Rio Branco. Foi 
passada a palavra ao vereador Genilson Alves, que criticou a realização desta reunião sem 
comunicação prévia por parte do Presidente da Comissão, de modo que o vereador Edson 
Carlos não teve o devido acesso aos processos e documentações entregues à Comissão pela 
Prefeitura Municipal. Sugeriu, ainda, a elaboração de um relatório único para todos os 
documentos entregues, incluindo os arquivos entregues no presente dia e que não estão 
mencionados no relatório objeto de votação. O Presidente da Comissão afirmou que o 
vereador Edson Carlos não estava presente nas últimas reuniões da Comissão para análise da 
documentação entregue. O vereador Edson Carlos enfatizou a necessidade da realização de 
um relatório único, abrangendo todas as obras fiscalizadas pela Comissão. Após esse 
momento, foi apresentado o relatório pelo Presidente da Comissão, sendo este aprovado por 
maioria de votos, com voto discordante do vereador Edson Carlos. O Presidente afirmou que 
dará a devida publicidade ao relatório apresentado, com seus devidos encaminhamentos. O 
vereador Genilson Alves solicitou inclusão na ata de ênfase na arbitrariedade quanto à 
convocação realizada pela Comissão na presente data. Foi dado o uso da palavra ao Vereador 
Pablo Aires, que relembrou o disposto no artigo noventa e três do Regimento Interno desta 
Casa de Leis, reforçando que as reuniões de Comissões dar-se-ão de maneira ordinária nos dias 
de segunda-feira. Feitas as considerações finais por todos os membros da comissão, a reunião 
foi encerrada às quatorze horas e quarenta minutos. E, para constar, a presente ata foi lavrada 
e, se aprovada, será assinada pelo Presidente e pelos demais membros da comissão. 

 

 


